2013年7月12日 责任编辑:崔以琳 视觉设计:窦云阳

法治新闻 新民晚報

冒名拨打境外声讯电话赚回扣

静安区法院判决一起新型诈骗案

冒用他人身份证办理移动电话 卡, 并反复拨打非法开通的境外声 讯电话,从而产生高达253万余元的 电话费,从中赚取话费回扣。昨天, 静安区法院判决本市首例通过拨打 境外声讯电话,赚取话费回扣的新 型诈骗案。

法院以诈骗罪分别判处张强有 期徒刑12年,剥夺政治权利2年,并 处罚金人民币2万元;判处周宁有期 徒刑13年,剥夺政治权利3年,并处 罚金人民币3万元;判处周波有期徒 刑12年,剥夺政治权利2年,并处罚 金人民币2万元;判处王涛有期徒刑 6年6个月,并处罚金人民币1万元。

冒名办卡 疯狂拨打

去年3月初,周宁、周波在网上 通过QQ号结识张强,约定由张强提 供境外声讯电话号码,并根据周宁、 周波的拨打时间量支付回扣款。此 外周宁、周波还找到王涛,由王涛等 人去电信公司上海分公司下属营业 厅,冒用他人身份证办理移动电话 卡, 并少量支付押金开诵后付费的 国际长途业务

周宁、周波在本市租住房处,使 用冒用他人身份证办理并开通的后

卡,拨打张强提供的境外声讯电话 号码,并使用自动拨号器持续、反复 拨打电话。经查,上述10张移动电话 卡累计产生话费253.58万余元。截至 2012年3月29日,张强向周宁、周波银 行账户汇款人民币达27万余元。

张强、周宁等人屡屡作案,电信 公司发觉有异常遂报案。张强、周 宁、周波和王涛相继被抓获。

百万话费 十万回扣

到案后,张强供述,"我的QQ号 昵称是'灰色收入'。2012年初我在 打国外声讯电话,可按照拨通时间 返扣给拨打人。我便通过QQ同留帖 人联系,对方告诉我每个号码每分 钟可返还我0.11美元。随后我在网 上发帖要收购国际话务量。在2012 年3月上旬,有个QQ昵称'小白刀' 的人即周波, 在网上加我问收购国 际话务量事官,我说每个号码0.5元/ 分,就此双方谈妥,我开了近20个境 外声讯号码。我还在网上下载了一 个计算通话量的软件, 把给他的声 讯号码输入软件, 只要他拨通了电 话即计时,再算钱给他。"

张强还供述,他的"下家"周宁、 周波从2012年3月8日开始拨打声讯 电话,到2012年3月29日他被警方抓 获时,下载软件显示拨打声讯电话 的时间每天都有上万分钟。

法院认为,张强向周波等人提 供境外声讯电话以及周宁、周波拨 打境外声讯电话的目的, 是为能产 生巨额境外声讯电话费, 从而获取 回扣款。其中,张强与周宁、周波等 已构成了共同诈骗,是主犯;负责利 用他人身份证办理移动电话卡的王 涛,是从犯。

特约通讯员 李鸿光 记者 宋宁华

窃贼发来"求职邮件"

于某盗窃他人公司机密敲诈钱财获刑罚

本报讯 (通讯员 马超 记者 袁玮)一吉 林小伙购买木马程序制作木马, 以求职邮件 的形式发到网络科技公司。结果网络公司中 招致大量源代码被盗。小伙以外传为威胁进 行敲诈获利2万元。7月9日,徐汇区法院公开 开庭审理了此案。

去年7月12日,某网络公司工作人员小胡 看到一份求职邮件, 打开后下载了名为"刘 陌"求职信的压缩文件。第二天上午,小胡打 开电脑时,突然弹出了一个对话窗口:"我是 一个不知名的小偷,很抱歉的告诉您……贵 公司的摩尔庄园、功夫派、赛尔号的源码我都 获取完整了……"还留下了一个QQ号。

原来,这是一起早有预谋的盗取行为。家 住吉林长春的小干购买了一个软件, 可以生 成木马控制别人的计算机。于是他就想利用 这个手段去赚点钱。去年7月,他在网上搜索 到了某知名网络科技公司的邮箱,利用发送 简历的方式,将事先做好的木马冒充"作品" 一起放到压缩文件夹里邮寄给对方。

12日当晚,小胡就中招了。晚上9时左右, 小于发现他可以操纵对方的电脑。他在这台电 脑上发现了众多网络游戏的源代码。于是就将 其中3个游戏的源代码复制到自己电脑里。第 一天上午,前面描述的那一墓就出现了。网络 游戏的源代码是网游的核心,如果泄漏出去的 话,别人就可以利用这个来制作功能更加完备 的外挂程序和游戏私服,会对游戏公司造成非 常大的经济损失。小胡马上报告上级,并与小 于取得联系。小于让网络公司支付5万元来买 回源代码。网络公司马上报警,但迫于无奈,还 是先支付了2万元。7月23日,钱还没来得及花 的小干就被公安机关抓获。

法院审理后认为,于某的行为已构成敲 诈勒索罪,鉴于赃款已被追缴,判处其有期徒 刑1年6个月,缓刑2年,并处罚金5000元。



物 午10时,黄 浦警方举行 洗案财物集 中发还仪 式, 将近期 在专项破案 会战行动中

今天上

缴获的笔记本电脑: 电动自行车、品牌手 表、服饰等价值 100 余万元的洗案财物. 发还给受害人。图为 失主从民警手中接 过自己被盗的电动 白行车

记者 张龙 江跃中 通讯员 董德海 摄影报道

被盗现金自己"走"回家

警方反复走访查获窃贼

本报讯 (通讯员 卿公轩 记者 江跃中) 近日,青浦区商榻镇某村庄内发生一起离奇 的盗窃案。被害人张某放在家中卧室内的6000 余元现金被盗,可到了次日晚上,被盗现金却 又回来了。这究竟是怎么一回事呢?

6月5日,青浦警方接报一起入室盗窃案。 报警人张某报案称家中漕窃,其放在二楼卧 室内的6000余元现金被盗。警方对案件开展 了调查。可到了第二天,张某又来到派出所对 民警称, 昨日失窃的现金离奇地出现在了自 己家底楼客厅里。

出乎意料的案情并没有让民警放弃对案

件的侦查。经走访调查,民警获悉,被害人张某 近期卖了家中的车子所以有一笔现金,隔壁家 的马某有重大作案嫌疑。6月18日,马某被依法 传唤至派出所。经审讯,马某交代6月5日晚饭 后,自己在出门倒垃圾的时候发现张某家的 门开着,因知道张某最近卖了一部车,就溜进 张某家中,在二楼房间找到了6000多元现金 并偷走。次日,当犯罪嫌疑人马某发现被害人 已向公安机关报案,担心事情败露,所以在第 二天傍晚, 悄悄地把钱放在了张家底楼客厅。 至此,案情终于水落石出。青浦警方以涉嫌盗 窃罪对犯罪嫌疑人马某采取刑事强制措施。



寻人启事

少君,女33岁,身高160公分,体重 53公斤,体型偏瘦。走时身穿白色上衣, 浅色凉鞋,孔雀蓝色短裤,黄绿色挎包。

望看到者速联系

徐先生 13661690698 13585635057 13524305789或 110,必有重谢

少君:从你走后你的丈夫和兄弟姐妹 四处疯找,妈妈整日以泪洗面儿近崩溃,年迈 的外婆已经病倒,整个家庭已是天崩地裂

希望你尽快回家,我们爱你!

监控显示她于7月8日10点42分在宝昌路芷江路口秉强生出租 车沿宝昌路自北向南行驶,10分钟后在外滩黄浦公园下车。





新昂立1号,集交大20年益生菌科研精华,补充人体必须益生菌,清除肠道垃圾,提高肠道排毒能力,助您的肠道充满年轻活力,从而恢复并增强机体免疫力。

新老品立1号对比表

项目	新昂立1号益生黨順約	老昂立1号口服液
洒菌种类 开级	具有国际身份的 清酸乳杆菌+长双歧杆菌	植物乳杆菌及其代谢物
洒菌散量 开级	每条生产日活菌总数 达到200亿个	每季开生产日超过1亿个
活性保存 升级	構識下 保持活性长达2年	开瓶后须冷藏。 并在一周内饮完
服用携带 升级	独立条装,斯开即可直接 口圈,服用携带都方便	瓶装液体,开瓶后须冷棚 服用携带较不便
口憑体验 升级	裁訓的苹集口味,可与果汁。 牛奶、温水规件饮用	有发酵味,口感较淀



7月13日 18:00

东方购物1套